
 

 Ласкаво просимо до Німеччини!

 

 Згідно з планами федерального уряду, з 1 червня 2022 року планується реорганізувати 
забезпечення життєдіяльності людей, які проживали в Україні до початку війни.


Біженці з України, які вже мають посвідчення на дозвіл проживання  в німеччини 
( Aufenthaltstitel ) або відповідне свідоцтво ( Fiktionsbescheinigung ), відповідно до 
розділу § 24 Закону про проживання , з червня 2022 року більше не отримуватимуть 
грошових  виплат на проживання від міста чи району, а отримуватимуть від центру 
зайнятості ( Jobcenter ) .Послуга, яку надає центр зайнятості (Jobcenter) , називається 
виплатою по безробіттю Arbeitslosengeld II. 

Після 1 червня 2022 року новоприбуті до Німеччини біженці з України , після реєстрації  
за місцем проживання в органах реєстрації населення ( Einwohnermeldeamt ) ,мають 
також отримувати пільги від міст та районів лише на перехідний період.  Наприкінці 
місяця після реєстрації служби ідентифікації та видання імміграційними органами  
свідоцтва ( Fiktionbescheinigung ) відповідно до розділу 24 Закону про проживання, 
також перейдуть до центру зайнятості ( Jobcenter )


До послуг Jobcenter включають грошову суму на витрати на проживання,і  також 
додаткові потреби для батьків-одиночки , вагітності та  при необхідності 
дороговартісного  харчування.


Крім того, покриваються витрати на квартиру в Німеччині, включаючи комунальні 
послуги,витрати на опалення.  Витрати на електроенергію не сплачуються!


Для дітей надається підтримка в школі (наприклад, обід або репетиторство) або у вільний 
час (наприклад, спорт у клубі, уроки музики).  Знову ж таки, вам потрібно подати просту 
заявку.


Пільги надаються Jobcenter лише за заявою.  Кожен центр зайнятості дещо по-різному 
організовує переказ виплат з міста чи району до Jobcenter.  Точну інформацію можна 
отримати у відповідних Jobcenter.


Батьки або один з батьків, які зараз проживають у Німеччині, та їхні власні неодружені 
діти віком до 25 років ,повинні подати лише одну спільну заяву і будуть розглядатись  їх 
спільні  потреби. Діти-біженці у віці від 18 до 24 років не повинні подавати власну заяву, 
якщо вони живуть тут, у Німеччині, принаймні з одним із батьків.


У деяких випадках біженцям  з України, також надсилатимуться інформаційні листи, а 
бланки будуть додані протягом перехідного періоду.


Основну інформацію про послуги центру зайнятості ви можете знайти на сайті  
www.arbeitsagentur.de або на інтернет сторінці Jobcenter, відповідно за місцем вашого 
проживання.  Там ви також можете проінформуватись, що послуги  Jobcenter  залежать 
від потреби в допомозі а ви повинні надати повну інформацію про свої  доходи та 
фінансове становище.


Для виплати пільг важливо відкрити банківський рахунок в Німеччині або в межах 
Європейського Союзу та вказати банківські реквізити в заяві.




Ви повинні самостійно перерахувати орендну плату за свою квартиру орендодавцю.  
Робіть це надійно, інакше вам може загрожувати виселення з квартири.  Якщо ви 
бажаєте, щоб орендна плата надходила безпосередньо на рахунок вашого орендодавця, 
будь ласка, вкажіть це окремо в заяві  разом із даними орендодавця, такими як повне  
ім’я та банківські реквізити, або зазначте це окремо на окремому аркуші.


При одержанні допомоги по безробіттю  Arbeitslosengeld II ,люди віком від 15 до 66 
років стають учасниками обов’язкового страхування здоров’я ( Krankenversicherung ) та 
страхування по догляду за хворими в Німеччині ( Pflegeversicherung ).  Для цього 
необхідно вибрати компанію з обов’язкового медичного страхування та вказати її в 
документах заяви.  Ви можете вільно обирати компанію медичного страхування.  
Свідоцтво про членство не вимагається.


Jobcenter допоможуть вам у пошуку роботи чи навчання.  З цією метою  Jobcenter 
збирає ваші дані про ваше резюме та можливі професії в Німеччині.  За допомогою  
Jobcenter ви також можете взяти участь у мовних курсах для вивчення німецької мови.  
Jobcenter володіють інформацією про мовні курси, які пропонуються поблизу вашого 
місця проживання, і з радістю проконсультують вас.


Важливо: чим раніше ви звернетеся в  Jobcenter за місцем проживання, заповните заяву 
та подасте її з усіма необхідними документами, тим швидше ви отримаєте пільги.  Лише 
завдяки вашій співпраці можна швидко та в повному обсязі забезпечити ваші засоби до 
існування – з 1 червня 2022 року або пізніше, і вам  будуть виплачені гроші.


Також важливо: обов’язково повідомте про будь-які зміни, які можуть вплинути на 
сплату пільг від Jobcenter.  Це, насамперед, переїзд, також у межах вашої громади чи 
міста, тимчасова відсутність у вашому поточному місці проживання, повернення в іншу 
країну чи рідну країну, чи працевлаштування.  Є брошура про ваші права та обов’язки, 
яку ви можете отримати у центрі зайнятості.

Вищезазначені правила є інформацією із законодавства Німеччини .Цим внеском нам не 
вдалося детально визначити всі різні методи роботи Jobcenter.  Але ви завжди можете 
зв’язатися з Jobcenter, якщо вам потрібна додаткова інформація або виникли запитання.

 Всього найкращого для вашого перебування в Німеччині.



